

## Errata

- Page 32 – the last line should read Luke 24: 13-35 (the alternate Reading for Mass on Easter afternoon). It was incorrectly typed as Luke 12:13-35.
- Page 42 – the links to the sample examinations of conscience from the USCCB are incomplete. The links don't work because they are all missing a key phrase. To make them work, change "sacraments" to "sacraments-and-sacramentals." For example: <http://www.usccb.org/prayer-and-worship/sacraments-and-sacramentals/penance/examination-conscience-in-light-of-catholic-social-teaching.cfm>